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Activiteiten, resultaten en kostenverantwoording

De Stichting Vrienden van Estrela da Favela heeft als doel het in Brazilië actieve Instituto Estrela da Favela te ondersteunen bij het verwerven van middelen om het voortbestaan van dit project voor de lange termijn te garanderen en om controle uit te oefenen op de bestedingen van de binnengebrachte en uitgegeven gelden.

Om fondsen te werven zijn studenten van de Universiteit Nijmegen zeer actief geweest in de voorbereiding en uitvoering van hun RAGweek.
Rotary blauw uit Amsterdam heeft een sloepentocht georganiseerd ter ondersteuning van Estrela da Favela.

Activiteiten in Rio de Janeiro:

100 kinderen kregen les in basisschoolvakken en sport
Alle kinderen kregen dagelijks een gezonde lunch
5 Braziliaanse leraressen, gaven les, waaronder éen gespecialiseerd in wis- en natuurkunde
Er waren voetballessen olv een gediplomeerde trainer
9 vrijwilligers uit de hele wereld hielpen bij de lessen
5 Braziliaanse onderwijs- en maatschappelijk werk stagiaires liepen stage.

Er is gezocht naar een groter gebouw om meer kinderen te kunnen helpen en om vakonderwijs te kunnen geven aan kinderen die goed zijn in met hun handen werken. Het is lastig gebleken een geschikte ruimte te vinden in de favela waar slechts kleine huisjes op elkaar gestapeld staan. We zoeken verder.

Het Braziliaanse Instituto Estrela da Favela heeft de ANBI-status verworven. De Stichting Vrienden van Estrela da Favela had die al.

De plannen voor 2018:

Doorgaan met zoeken naar een grotere behuizing.

Muzieklessen organiseren.

Een dertigtal kinderen door een psychologe laten onderzoeken en behandelen.

Instituto Estrela da Favela onafhankelijker maken van sponsoring uit Holland en meer in Brazilië zoeken naar sponsoring om zo het voortbestaan te garanderen als de band met Nederland om welke reden dan ook minder wordt of verdwijnt.





Visie: 

In een land waar openbaar onderwijs ver onder de maat is en goed onderwijs voor het grootste deel van de bevolking onbereikbaar is, zullen de verschillen en daarmee de problemen groter en groter worden. 
In Brazilië waar sprake is van een enorme kansenongelijkheid, is het verzorgen van goed onderwijs de enige manier om op langere termijn de situatie ten goede te veranderen.
Met name aan de meisjes, die in de Braziliaanse machocultuur dom gehouden worden, maar wel hun kinderen, veelal alleen, moeten opvoeden.  
 Estrela da Favela is een project dat proactief bezig is en kinderen uit de armoede en daarmee verbonden zaken als drugs(handel) en aanverwante zaken als prostitutie probeert te houden. Goed onderwijs is daarbij fundamenteel.

Doelstellingen:

Het is de doelstelling om goed onderwijs en opvoeding geven aan zoveel mogelijk kinderen die dat op school en van huis uit niet meekrijgen, zodat ze goed voorbereid aan het arbeidsproces kunnen deelnemen en ook weten dat er andere wegen zijn om aan inkomsten te komen dan drugshandel, prostitutie of schoonmaakwerk en dat er in de rest van de wereld andere mores gelden dan in de favela.
We proberen daartoe de kinderen al vanaf hun vierde jaar bij ons te krijgen omdat we er dan vroeg bij zijn om hun te leren leren, iets wat niemand anders doet. 
Om meer kinderen te kunnen helpen hebben we meer ruimte nodig dan de huidige twee klaslokaaltjes.
Praktisch vakonderwijs, kennis van de natuur, expressieve vakken en muziek zijn projecten die wachten op een ruimte om deze uit te kunnen voeren.


Het bestuur bedankt de oprichters, leraressen en vrijwilligers voor hun geweldige inzet en is allen die financieel of met raad en daad een bijdrage hebben geleverd aan het voortgaande succes van Estrela zeer erkentelijk.

Dit verslag is opgesteld met inachtneming van richtlijn 650 (verslaglegging fondsenwervende instellingen) van de raad van de Jaarverslaggeving.
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