Jaarverslag 2018 van Stichting Vrienden van Estrela da Favela.

[bookmark: _GoBack]Het jaar begon met een wisseling van het bestuur. De pioniers Lex, Philip en Marc hebben het stokje overgedragen aan Esther Vroegh, Jaap de Jong, Marjan Brantjes, Ben Kalkman en Ernst Verdonck, die onder supervisie van Robert Bruinsma de professionaliseringsslag zullen nastreven waar de almaar groeiende organisatie Instituto Estrela da Favela behoefte aan heeft.
Er zijn verschillende commissies opgericht die zich met allerlei zaken bezighouden, zoals fondsenwerving, publiciteit en media.
In maart is er weer een schitterend benefietfeest georganiseerd in Amsterdam, er is 100 km voor Estrela geroeid en er is een heel bijzonder concert georganiseerd door Fleurine en haar boys from Brasil met daarin de beroemde pianist Brat Mehldau.
Edwin Roodenburg is tot directeur benoemd. 
Verder zijn er verschillende pogingen gedaan om het betalingsverkeer vanuit de rekening van de vrienden van Estrela d Favela uit Nederland naar de rekening van het Braziliaanse Instituto Estrela da Favela, dat sterk gehinderd werd door de Braziliaanse bureaucratie soepeler te laten verlopen. Dit heeft uiteindelijk vanaf juni tot succes geleid.



Jaarverslag van Instituto Estrela da Favela.
Het schooljaar begon in februari, nog voor carnaval. 110 kinderen in de leeftijd van 4 tot 15 bezochten dagelijks onze lessen. Het lerarencorps werd uitgebreid met een hele goede wis- en natuurkunde docente, en kleuterjuf Rosi werd vervangen door Maiara.
Verder bleef alles bij het oude. Ruimtegebrek maakte het helaas onmogelijk om meer lessen te kunnen geven. 
Er werden meerdere pogingen gedaan om een groter gebouw te bemachtigen, maar in de schaarse ruimte die een favela nu eenmaal kenmerkt stuitte dat steeds op problemen. Meestal door een te hoge vraagprijs.
Er is een begin gemaakt met psychologische hulp voor kinderen die dat nodig hebben, er zijn vele ouderbijeenkomsten geweest om ook de ouders in te laten zien dat onderwijs belangrijk is voor de toekomst van hun kinderen. Bovendien wordt er veel informatie gegeven over belangrijke zaken bij de opvoeding.
Er is dagelijks een gezonde maaltijd gekookt en geserveerd door kokkin Sônia en er is onnoemelijk veel aandacht besteed aan sociale omgangsvormen, die de kinderen van huis uit niet mee krijgen. 
Er is twee maal per week sportles o.l.v. Vinícius, de sportleraar uit de wijk.
Er zijn vele uitjes en excursies georganiseerd, naar een eco-resort, zwembaden, het park. Er zijn ook theaters en musea bezocht.
Ook is er een leuke dag georganiseerd met het personeel van een Nederlands bedrijf, dat zo geïnspireerd raakte dat het spontaan zijn hulp aanbood. Dat gaat in 2019 en 2020 zijn beslag krijgen.
Vele grote en minder grote sponsors hebben Estrela ook afgelopen jaar weer gul gesteund, waarvoor we uiterst dankbaar zijn. Zo kunnen we in 2019 weer voortgaan.  
