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Het nieuwe schooljaar begint met meer dan honderd kinderen, die we alleen in de middaguren kunnen lesgeven. Terwijl we tot de pandemie ‘s ochtends de kinderen lesgaven die ‘s middags naar hun openbare scholen gingen, waar ze bijna niets leerden, heeft het stadsbestuur besloten door alle leerlingen tegelijk van 7.30 tot 14.30 les te geven, een inhaalslag te maken om het gebrek aan onderwijs tijdens de coronacrisis weg te werken. Een maatregel, die eerder gezien kan worden als een verkapte bezuinigingsmaatregel, dan als een middel om de kinderen, die toch al vrijwel niets leerden, in dubbelgrote klassen bij te spijkeren.
Door een enorme flexibiliteit van alle docenten zijn we erin geslaagd een leerzaam programma op te zetten voor alle 110 kinderen vanaf 15 uur.

We zijn al jaren op zoek naar een grotere behuizing om zo de ontstane lange wachtlijst op te kunnen lossen. Als we twijfelen tussen twee niet optimale opties, doet zich ineens de mogelijkheid voor om een ruimte boven een kerk te kopen. Deze was bedoeld als woning met een dakterras, maar de eigenaar had halverwege besloten van verdere bouw af te zien. Het pand is aangekocht, zowel vanwege de uitstekende ligging, 70 meter van onze huidige locatie, de 8 keer zo grote omvang, de nabijheid van het station, de veiligheid en de mogelijkheid tot een indeling, geschikt voor het helpen van twee keer zoveel kinderen, zonder veel extra personeel aan te hoeven nemen.
Er heeft een grote verbouwing plaatsgevonden, die pas in 2023 is afgerond.

Er zijn Fondsen gevonden die hebben geholpen met de verbouwing, de inrichting.

De muzieklessen zijn een groot succes. Er wordt 6 uur per week lesgegeven, vier uur op snaarinstrumenten, twee uur woedt op de ritmesessie geoefend. Dit om de samba te redden, die in Mangueira, de bakermat van de samba, door de jeugd niet meer wordt gekend.

Er is één middag in de week beachtennisles voor meisjes op het strand van Copacabana, op het moment dat de jongens voetballes hebben in Mangueira.

De resultaten zijn weer uitstekend. Er zijn tien leerlingen toegelaten op de middelbare school en vijf op de technische school.
Geen enkele leerling is in de drugsbende gegaan, helaas is één meisje zwanger geworden, ondanks alle aandacht die de juffen bijna dagelijks aan het voorkomen hiervan hebben besteed.

Een van onze leerlingen een meisje van 10 jaar is gestorven aan botkanker. Dit heeft wel effect gehad op haar vriendinnen en de andere leerlingen. Bij de wake en de begrafenis bleek hoe belangrijk de oprichters van Estrela voor haar en haar familie zijn geweest.

Er is een mooi benefietfeest georganiseerd in Amsterdam. Een diner en een veiling hebben een mooi resultaat opgeleverd.
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